



# 合肥 13 家失信渣土运输企业被集中约谈

**星报讯(胡少殊 记者 于彩丽)** 记者从合肥市城管局获悉,近日,合肥市渣土办根据《合肥市建筑垃圾管理办法》第三十六条规定,对该市渣土运输企业 2021 年 1 至 6 月份信用考核扣分达 30 分以上的 13 家运输企业进行集中约谈,召开了约谈会,并提出整改要求。

合肥市城管局通报了对集中约谈运输企业的处理意见,一是将信用扣分达 30 分~39 分的 9 家渣土运输企业列为关注监控和检查对象,由辖区城管部门出具警示告知单,同时约谈涉及的工地建设单位、施工单位、运输单位或运输车辆;二是对扣分达 40 分以上的 4 家运输企业做出责令企业整改、取消当年评优评先资格、停止办证一个月、列为重点监控和检查对象等措施。扣分达 40 分以上的企业如在一个月整改期限内再次出现违规违法行为,将延长处理措施两个月。

合肥市城管局开展渣土运输企业和人员信用评价体系以来,渣土运输行业遵章守法的意识和自觉性不断提高,行业自律大大增强。此次集中约谈 13 家渣土运输企业,要求渣土运输企业加强主体责任意识,切实做到规范运输管理,车辆上路应冲洗、运输路线要合规、车辆行驶不超速,做到“不脏、不乱、不快”。

## 合肥蜀山区拟打造“三点半课后”服务平台 普惠托管和个性化服务供家长选择

**星报讯(任昌宏 蔡竹平 刘亚萍 记者 于彩丽)** 记者从合肥蜀山区教体局了解到,蜀山区将打造中小学三点半课后服务一站式管理平台,服务该区 45 所学校,目前相关项目正在公开招标。据悉,该项目拟为 2021 年蜀山区中小学三点半课后服务管理平台选聘一家服务单位,服务对象为蜀山区 45 所学校。管理平台基础服务功能包含教体局管理、学校管理、机构管理、教师管理、学生管理、课程管理等,将可以协助完成课后服务实施与管理工作,快速操作与查询,同时充分利用校内外相关资源,全方位满足课后服务教学需求。

据了解,在该平台,家长可以通过“家长端”查看服务学校的机构详情,获取课程信息,包括课程名称、课程金额、课程简介、授课老师、课节介绍等信息。课程信息以图文并茂的形式呈现。完成在线选课后,家长用户可在“家长端”查询选课记录,并可收到课程发布通知、课程报名时间、报名成功通知、正式开课通知、当天上课提醒等相应信息。教师通过“教师端”可查看上课课表,按时上课,在上课前便捷进行学生点名,系统实时计算应到人数、实到人数及未到人

数,出勤情况一目了然。教师在上课前根据手机定位,还可以进行签到考勤,考勤信息记录可在管理部门查看。教师还可以在上完课后通过手机端针对每个学生进行学习点评,并在该学生的家长端收到点评。

据悉,该平台将整合种类丰富的本地化入校课程(不少于 100 门),并且具备自有课程体系,需涵盖德、智、体、美、劳五大类课程,课程需符合社会主义核心价值观,弘扬中华优秀传统文化,内容须有体现中华优秀传统文化的课程,例如:非遗类课程、国学等。记者了解到,费用方面,将分为两种情况,“一个是普惠托管,由政府买单购买服务,一个是个性化服务,家长支付一定费用。”该区教体局相关负责人透露。

此外,该区教体局负责对入校课程进行审核与监管。所有上架的课程需列明教学大纲,经教体局审核、学校及家委会认可,方可入校开设课程。为了保证教学质量,多方还将定期考核评定教学质量,实行教学质量评价机制。根据需求,保障学生安全项目还将制定应急事件预案,确保学生安全,并承担学生安全责任。

### 法网恢恢

#### 考个健康证挂靠后“躺着赚钱”?

3000 多人被骗  
合肥警方打掉一网络诈骗团伙

**星报讯(合公新 记者 王伟伟)** 对外宣称可以帮助客户报考、办理健康管理师、营养师、心理咨询师等国家权威部门认证的证书,考取证书后可挂靠公司,年入 8 万元,考不过还可能安排补考或全额退学费等,可以说躺着就能赚钱。您可不要轻信,小心中了骗子的圈套。

日前,合肥市公安局经开分局在“净网行动 2021”中,发现这些“承诺”不过是诈骗公司老板让员工为骗取学员信任的“话术”,而这家公司靠着这样的话术先后骗了全国 3000 多人,涉全国 25 个省市,涉案金额 800 多万。日前,该特大电信网络诈骗案件被全链条摧毁,43 名犯罪嫌疑人全部落网。

6 月 24 日,合肥警方接群众报警称,其通过微信在网上报考健康管理师证被诈骗 21380 元。接警后,办案民警根据受害人提供的信息初步侦查,发现该案背后可能存在团伙作案嫌疑。经过侦查,涉案犯罪嫌疑人逐一浮出水面,在掌握、固定好相关证据后,专案组决定收网。7 月 15 日上午 11 时许,专案组兵分四路,在外省成功抓获犯罪嫌疑人 43 名。

经查,该团伙成立培训机构以办理健康管理师证为由引导报考人员缴费进行诈骗。被诈骗群众中,一部分有报考需求,在网上搜索培训信息进而与该公司取得联系,工作人员则以辅导费、书本费、报考费、包过费等为由收取高额费用。还有一部分则是平日里通过手机看到健康管理师含金量高,找工作容易,便留下联系方式。无论哪种类型,都将成为该公司业务员主攻的“客户源”,他们会想方设法与客户取得联系,以证件是有国家承认资质、安排到医院、体检中心就业、挂靠公司年入几万、不过包退学费等“花言巧语”取得客户信任。公司还会制作统一的“假图”,展示拿证的学员在环境好的单位上班或者收到挂靠公司打款的截图来欺骗客户。

目前,43 名犯罪嫌疑人已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

#### “黑客”落网 合肥警方破获一起破坏计算机信息系统案

**星报讯(合公新 记者 王伟伟)** 合肥一家网络公司因业务往来“得罪”了对方,结果服务器多次被“黑客”攻击,公司损失严重。让人没有想到的是,这名“黑客”并不是计算机方面的高手,而是一名只有初中学历的“三进宫”人员。日前,合肥警方破获一起破坏计算机信息系统案,抓获一名“黑客”。

2021 年 7 月 8 日,合肥某网络公司负责人方某报案称,其公司网站在半年内多次被人攻击,并以此讹取公司钱财。接到报案后,通过对涉案线索的深入研判,民警迅速锁定了嫌疑人张某的真实身份和藏匿地点。7 月 22 日,经开公安分局抽调刑警大队、网安大队精干力量赴山东威海,成功抓获犯罪嫌疑人张某。

经查,张某父母在山东老家经营一家缝纫机配件店铺,随着互联网的发展,张某也顺应潮流在某平台开起网店。为了扩大效益,张某就找来刷单公司为自家网店刷单,帮助刷新业务量和好评率。不久张某的网店被检测到刷单后便被某平台查封。张某心怀怨气,认为自己是付钱的,这些网络公司不但没有办好事情,反而给自己惹来麻烦。张某要求这些公司退钱,否则就要“报复”这些公司。

“我在和这家网络公司谈刷单业务时,对方比较冲,我当时窝着一肚子火”,合肥这家网络公司第一个成为张某要攻击的目标。张某之前有过多次流量攻击网站前科,于是张某重操旧业,购买流量攻击会员账号,利用该平台发起流量攻击。“流量攻击通过瞬间制造巨大垃圾流量,大规模消耗主机资源,造成被访问网站的网络堵塞,甚至中断,无法访问”,网安大队民警高戈说。张某攻击过方某的网站后,便打电话给方某,要求方某“花钱消灾”。

半年里,张某共对该网络公司实施 3 次攻击,7 次索要钱财,共计 1.2 万余元。警方查明,张某在全国范围内攻击网站 10 余家,并从中非法获利 5 万元。除此之外,张某还在网上“收徒”,教授黑客攻击手段。

目前,张某已被警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。



#### 凌晨四点半街头“飙车” 摩托车“炸街”难逃法律制裁

**星报讯(合交宣 记者 唐朝)** 8 月 13 日凌晨 4 点半,合肥新站交警接到市民举报称,磨店职教城内有摩托车飙车,并且存在“炸街”现象。

接到报警后,辖区交警当即与报警人取得了联系。根据报警人提供的线索和沿途监控研判行驶轨迹,最终交警在新站区梦溪小镇小区西门发现两辆摩托车。经过现场比对核实,这

两辆摩托车被确定为“炸街”车辆,且其中一辆未按规定悬挂号牌,另一辆则涉嫌套牌。交警现场对两辆摩托车进行查扣,等待驾驶员的将是法律的严惩。

记者从合肥市公安局交警支队获悉,下一步,该部门将加大对此类交通违法行为的打击力度,还市民安全安静的交通环境和生活环境。